

Saopštenje za javnost / Prvi sastanak

23. januara 2023. godine održan je prvi onlajn sastanak razmene informacija u okviru projekta „Postcare 2.0: Informisanje zaposlenih u sektoru nege u vezi sa pravilima upućivanja“. Cilj sastanka bio je da se sačine dokumenta u vezi sa pravilima rada, ciljevima i kodeks ponašanja za Informacione centre. Povezani su rezultati prethodnog projekta, POSTCARE 1.0, kreirane sinergije, podeljene informacije u vezi sa primenom prava EU i uticajem na razvoj Informacionih centara u procesu upućivanja.

Sastanak je otvorila Prof. Grażyna Spytek-Bandurska, predstavnic Federacije poljskih preduzetnika, koja je ujedno i korisnik projekta. Dr Marek Benio, potpredsednik Evropskog instituta za mobilnost radne snage (ELMI), predstavio je pravni okvir za angažovanje i upućivanje državljana trećih zemalja („DTZ“) u sektoru usluga kućne nege. Razmotrene su teme ulaska i boravka u zemlji, radnog prava, socijalnog osiguranja i poreskog zakonodavstva.

Istaknuta je komplementarnost projekata POSTCARE 2.0 i POSTCARE 1.0, sa fokusom na pružanje informacija radnicima u vezi sa pravilima upućivanja u sektoru usluga kućne nege. Razmotrena su tekuća i nova pitanja, uključujući ona u vezi sa Direktivom (EU) 2019/1152 u vezi sa transparentnim i predvidivim uslovima rada u Evropskoj uniji.

Na sastanku se diskutovalo o razmeni iskustava u vezi sa novonastalim problemima koje je potrebno rešiti putem onlajn Informacionih centara u zemljama poput Poljske, Španije, Grčke, Holandije, Litvanije i Srbije. U svakom centru su predloženi savetnici za pružanje onlajn saveta putem različitih platformi. Preporuke i rešenja će biti predstavljena putem namenske onlajn platforme, a dokumenti sačinjeni u svakoj zemlji učesnici.

Na sastanku je takođe odvojeno vreme za diskusiju u vezi sa državljanima Ukrajine koji imaju boravište u zemljama učesnicama i koji su upućeni iz zemalja učesnica na projektu. Predstavljeni su podaci u vezi sa brojem Ukrajinaca u Poljskoj i Holandiji. Sastanak je završen upućivanjem poziva na Evropski kongres o mobilnosti radne snage 2023, gde je predviđena panel diskusija na teme koje su obuhvaćene projektom POSTCARE 2.0.



Sufinansira
Evropska unija

Finansira Evropska unija. Međutim, izraženi stavovi i mišljenja pripadaju isključivo autorima i ne moraju nužno odražavati stavove i mišljenja Evropske unije ili Evropske komisije. Ni Evropska unija niti organ koji dodeljuje sredstva ne snose odgovornost za iste.